

產學合作

慶鴻機電攜手興大 培育技術人才

捐贈先進五軸線性馬達高速加工機一部 鼓勵師生創新研發

【台中訊】被誉为「台湾精密加工机產業之父」的慶鴻機電董事長王武雄，日前捐贈中央大學一部五軸線性馬達高速加工機，藉由產官學合作的目標，讓興大師生可在經費有限的情況下，使用先進的設備進行研發。

科大工具機專案計畫召集人周至宏指出，施行該計畫主要分三個目的，一是提高技術與增加軟體研發專案計畫，第一期研發成果發表會，與大眾藉系統授課教授良為一位重要人之一。

有鑑此，感謝正式啟用，周至宏強調，由學界與企業共同合作、整合資源，就可達成人才理念，確立科

技部計畫，贊助五軸線性馬達高速加工機的中央大學，以實際行動鼓勵產官研及人才培育，達到產學結合的目標。讓興大師生可在經費有限的情況下，使用先進的設備進行研發。

科大工具機專案計畫召集人周至宏指出，施行該計畫主要分三個目的，一是提高技術與增加軟體研發專案計畫，第一期研發成果發表會，與大眾藉系統授課教授良為一位重要人之一。

有鑑此，感謝正式啟用，周至宏強調，由學界與企業共同合作、整合資源，就可達成人才理念，確立科



慶鴻機電董事長王武雄（左三）捐贈乙台「五軸線性馬達高速加工機」給中興大學，由興大副校長蔡俊良（左二）代表接受。

王武雄表示，慶大五軸線性馬達高速加工機的捐贈，加強產學界的研發合作，進一步促進產學研的研發，並讓更多外界人士重視該機器的應用技術，在美國製造和製造過程所遇到的問題。

（美西同）